

醫影輯





青春只有一回！

文、攝影 / 于劍興

不快樂，五秒就忘掉，
綻笑顏，將管線都拋在腦後。

光頭，自己也覺得酷，
戴起飄逸長髮，更有大家讚嘆的氣質美。

從黃毛丫頭到二八佳人，
每天都得與癌細胞打招呼。

但我不驚惶、不失措，
相信心的能量，就在自己手中！

本作品獲得 2010 年癌症希望協會「捕捉希望」攝影比賽醫療團隊類首獎



後記

雅亭十三歲時發現罹患惡性骨肉瘤，於二〇一〇年春天往生，享年十九歲。與她相處的這六年來，讓我們體會到醫療的極限何其大，但也因為她燦爛的笑容、從容的態度，鼓舞著醫療團隊繼續前行。更體會到，陪伴病人走一段路是何等可貴的過程。

一張照片的產生只要六十分之一秒，在按下快門後成像。但爲了這一瞬間，可能已準備了許多年，這是認識雅亭六年後的一個註腳。

她暫時先下車了。
就讓我們帶著她的笑容，
繼續苦樂相伴的人生旅程吧。

作者介紹

于劍興，作家、資深媒體人及慈濟志工，現任職大林慈濟醫院公共傳播室高級專員，職志合一。

在求學時就被老師盛讚可以「聞得到才氣」的于劍興，一手拿筆、一手拿相機，最常用多情的文筆與鏡頭記錄醫院工作中的點滴見聞。

擔任心蓮病房志工後，更常在陪伴病患之餘，為病患留下美麗的神采與容顏，也讓人看到病房裡永不褪色的生命力與醫病互愛的光輝。



醫影輯



構築醫療心視窗 留影人生欣體會

醫院，是搶救生命、匯聚愛的希望寶塔，但也是悲歡離合、生老病死流轉的娑婆舞台。二十四小時運轉，從不打烊，每一刻的流動，都有溫馨動人的故事不斷上演。當快門按下，透過心靈之眼，在生命交織的一刻，創造深刻的悲喜感動。

歡迎慈濟醫療志業醫護藥技同仁賜稿，
來函圖文請寄人醫心傳編輯 mdch@tzuichi.org.tw